

## 哈尔滨市新闻简讯

### 哈市王岗派出所两个男警察到法轮功学员康德英家敲门照相

2021年11月27日上午9点左右,哈尔滨市南岗分局王岗派出所两个男警察(一个胖高个,一个瘦矮个)到家住哈尔滨市南岗区王岗镇金古城A区的女法轮功学员康德英(82岁)家敲门,康德英打开门,胖高个警察问:“还炼不炼了?”瘦矮个警察用手机给康德英照相。康德英说:“咋不炼呢?我也没有劳保,有病谁管?”之后警察就走了。

### 近期哈尔滨法轮功学员被骚扰

据悉,从上周开始哈市道里区,有多名法轮功学员被骚扰。有警察直接上门骚扰的,有给本人打电话,有给家属打电话,主要还是问现在还炼不炼法轮功了。这种骚扰给学员及家属造成精神上很大的压力。奉劝这些不明真相的世人,不要被邪恶操控于迫害他人、毁灭自己的坏事,给自己选择一个美好的未来。

### 五常市法轮功学员杨红月被骚扰

黑龙江省五常市法轮功学员杨红月,于2021年11月29日,被五常市巡礼派出所警察电话骚扰,要见面拍照,还要找其女儿,问在哪住,都被拒绝。

警察电话:18646286166 ◇



## 哈尔滨七名法轮功学员被非法判刑一至十多年

【明慧网】二零二一年十一月十七日,大庆市让胡路区法院在侦查事实不清,证据不足等情况下,枉法对哈尔滨李力壮等七名法轮功学员下达非法判决:

李力壮被非法枉判十年八个月,勒索罚金八万;唐竹茵被非法枉判九年四个月,勒索罚金五万;赵丽华被非法枉判七年五个月,勒索罚金四万;霍晓辉被非法枉判七年三个月,勒索罚金四万;丁燕被非法枉判四年二个月,勒索罚金三万;焦其华被非法枉判四年,勒索罚金三万;李艳清被非法枉判一年十个月,勒索罚金二万。

李力壮、唐竹茵、霍晓辉等法轮功学员不服非法判决,现已上诉。

参加非法庭审人员有:让胡路区检察院赵岩松、封光;让胡路区法院审判长薛强;陪审员程立、张喜艳;书记员陈帅等。

今年48岁的李力壮,一九九五年毕业于哈尔滨医科大学,外表清瘦,温文尔雅;朴实善良,博学多才。他曾是哈尔滨医科大学附属第一医院骨科主治医师,当年是一位难得的好医生。曾因坚持信仰真善忍和为法轮功和平上访,遭多次非法关押、抄家,两次非法劳教、一次非法判刑,经受了各种酷刑折磨,精神、肉体遭受了巨大的创痛,大好青春有六年半是在非法囚禁中度过的。多年的迫害使其头发花白、失去工作,靠经营小生意维持生计。

七十多岁的唐竹茵按照真、善、忍修心向善,不仅使周围人受益,自己的身心也获得了很大的受益。原来的一身病:心脏病、胃病、关节炎、偏头疼病都好了,从此变得性格开朗,年轻。了解唐竹茵老人的人都知道,她是一个地地道道的善良人,努力实践大法真善忍,周围的人无不被她的善行所感动。就是这样一个对人对己都有百利而无一害的好人,却在二十多年里遭受了数不清的残酷迫害。

道道的善良人,努力实践大法真善忍,周围的人无不被她的善行所感动。就是这样一个对人对己都有百利而无一害的好人,却在二十多年里遭受了数不清的残酷迫害。

二零二零年年初,哈尔滨疫情严重,街道、小区少有见人,人们被困家中惊恐慌乱。四月七、八日,哈尔滨市香坊区七名法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华,在车上打电话告诉世人大疫来临莫惊慌,大家不妨试一试这个良方,就是诚念“法轮大法好,真善忍好”。许多人都表示感谢。

可就是这些不为自己的名利,一心想让别人躲过疫灾大劫的好人,却被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察蹲坑、跨地区绑架构陷。二零二零年四月八日,大庆市让胡路区龙南公安分局在哈尔滨市香坊区绑架了霍晓辉、李力壮、唐竹茵、丁燕、赵丽华、焦其华、李艳清等七名法轮功学员,非法以他们拨打“反宣”电话为名,以违反“《刑法》三百条”的所谓“罪名”逮捕、起诉。

李力壮等法轮功学员遭到四次非法开庭,前三次均因公安办案机关罗织的“犯罪”事实不清,证据不足,以及公诉人封光及法官薛强履职缺失法律依据,行为存在严重违法,遭到律师、家属的投诉,审理中止。多名家属联名向大庆市、区两级人大、政法委、纪检监察委、检察院等部门控告公诉人封光及法官薛强渎职枉法行为,并要求更换公诉人和法官。

二零二一年十月二十一日上午十时,让胡路区法院再次非法审理李力壮等法轮功学员,采取了现场审理,整个庭审草草走过场。法官违反“以事实为依据,(转下页)

## 哈尔滨七名法轮功学员被非法判刑一至十多年

(接上页)以法律为准绳”的办案原则，对龙南公安分局侦查活动和让胡路区检察院公诉程序中渎职行为不履行审查、监督的基本职责，对侦查机关呈报的案卷和公诉人的指控中，事实不清，证据虚无，错误明显不予质疑，整个庭审形同虚设，有意制造冤假错案。

十一月十七日，在任何人证、物证都没有，案卷错误频出，侦查、起诉机关自己都不能自圆其说的情况下，大庆市让胡路区法院宣布了非法宣判。李力壮、唐竹茵、霍晓辉等法轮功学员不服非法判决，现已上诉。

关于法轮功学员李力壮、唐竹茵等人被非法关押、构陷的一些情况，请见明慧网《大庆法院草草开庭走过场 非法构陷多位法轮功学员》、《大庆公检法枉法 七名学员家属要求换法官、检察官》、《大庆让胡路区法院开庭 过程处处违法》、《美好青春葬冤狱 哈尔滨好医生再遭绑架》、《哈尔滨70岁唐竹茵被非法关押一年多 面临非法开庭》等报道。

在此正告参与这场迫害的公检法人员：以上判决没有法律依据和事实依据，是一起错案、假案，应当立即纠正。最高法院、最高检察院、公安部都出台了错案终身追究制度，错案最终会被追究。十月二日，红极一时的原公安部常务副部长（兼610主任）后任司法部长的傅政华，被查。这对本案办案司法人员和其他违法公权者是一个严重警示，多行不义必自毙，多办此类案件也是多行不义，迟早会被追责，依法办案才是正道、对自己也才是安全的。

真善忍是人性中最美好的一面，是人类道德的最高境界，是一种最高尚、最伟大、最纯正的信仰。用法律手段打压践行真善忍的法轮功学员，是违背天理，违背人的道德良知，也违反现行法律的，是严重的违法犯罪行为。

希望大庆市中级人民法院能够秉承宪法，为实事求是，为法律负责，为当事人负责，也是为你们自己的将来负责，纠正这个明显的冤假错案！

## 刘玉梅在哈尔滨市南岗区被关押近半年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）尚志市法轮功学员刘玉梅，二零二一年六月十日在哈尔滨市南岗区贵新街临时住所家中被绑架，被非法关押近半年，目前情况仍然不明。

刘玉梅今年六十岁，娘家有五口人，母亲早逝，全家人都有糖尿病。两个弟弟一个三十六岁就走了，另一个三十七岁时离世。刘玉梅自从修炼法轮功以后，糖尿病就越来越轻，最后神奇般康复了，现在看上去就像四十几岁的人。

刘玉梅在多年的修炼中心性不断的提高，按照真、善、忍做好人。她向人讲述自己修炼的故事，讲述中共对法轮功的迫害，因此她先后5次被中共非法关押，最长一次长达三年。刘玉梅被多次迫害后，她的丈夫和她离婚了，精神上再次受到打击，精神有些恍惚。

二零二一年六月十日早上八点多，刘玉梅在哈尔滨南岗区贵新街邮政银行旁边的小区家中被绑架。警察对刘玉梅家非法抄家，抢走电脑笔记本，打印机，大法书籍等私人物品，还抢走了2000多元现金，那是她仅有的生活费。

目前通过正义人士了解到参与绑架刘玉梅的警察是通达街派出所的叫温爱滨，13101601160；南岗区公安分局国保大队刘业宏：13704810700。

刘玉梅家境十分贫困，她老父亲二零一九年在尚志市被车撞伤，于二零二零年年底在刘玉梅家中去世。现在她又身陷险境。希望各界人士伸出援手，你们的善举天地可鉴，大难前一定会得到上天的眷顾，结善缘必会有善报。

## 天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

